              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01==================
Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Ingride Neuschrank Bonow relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Extraordinária 01/2026; Leitura das Mensagens 21, 22 e 23/2026 do Executivo; Leitura do Ofício 12/2026 do Executivo; logo após a Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 01 a 12/2026 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, a Presidente colocou em analise e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 01/2026 – Vereadores, Edegar Henke, Cláudio André Tessmer e Ilvo Buchweitz, Rafael Einhardt Rutz - Requerem pedido de informação sobre o andamento da reconstrução da ponte na estrada da colônia Oliveira, próximo a residência de Valdir Denzer. PROPOSIÇÃO 02/2026 – Vereadores, Edegar Henke e Rafael Einhardt Rutz - Requerem conserto e manutenção da ponte localizada na estrada da mutuca, próximo à entrada da Comunidade Arroio do Padre I. PROPOSIÇÃO 03/2026 – Vereadores, Edegar Henke, Cláudio André Tessmer e Ilvo Buchweitz - Requerem conserto e manutenção da ponte localizada na estrada 29 de abril na colônia Cerrito, próximo a residência de Rogério Venzke. PROPOSIÇÃO 04/2026 – Vereadores, Edegar Henke, e Ilvo Buchweitz - Requerem colocação de placas de sinalização " entrada e saída de veículos" na estrada 29 de abril próximo a lancheira Kohn. PROPOSIÇÃO 05/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer pintura do meio fio, no pátio da Câmara de Vereadores. PROPOSIÇÃO 06/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer informação sobre o prédio onde funcionava o colégio Silveira Martins, se já existe algum projeto para usar o amplo espaço que se tem no local. PROPOSIÇÃO 07/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer revitalização da academia ao ar livre, no centro de eventos Dorothea Coswig Buss. PROPOSIÇÃO 08/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer roçada na estrada Vinte e Nove de Abril a partir o bairro Cerrito até a estrada Santa Silvana 2. PROPOSIÇÃO 09/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer roçada na estrada Vinte e Nove de Abril a partir do bairro Cerrito até a estrada Pomeranos. PROPOSIÇÃO 10/2026 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer roçada na estrada Pomeranos por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 11/2026 – Vereadores, Cláudio André Tessmer e Ilvo Buchweitz - Requerem roçada na estrada Santa Silvana 2 por toda sua extensão.  PROPOSIÇÃO 12/2026 – Vereadores, Cláudio André Tessmer e Ilvo Buchweitz - Requerem roçada na estrada Transilvana por toda sua extensão. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, a Presidente passou a palavra ao inscrito para o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos, em seguida comentou sobre a volta do recesso parlamentar. Parabenizou a nova Presidente. Falou sobre a Sessão Extraordinária e os Projetos tratados. Relatou sobre a questão das pontes, destacou uma ponte de divisa localizada na estrada Oliveira, que foi destruída e questionou a capacidade de negociação entre Pelotas e Arroio do Padre para reconstrução dessa ponte. Sugeriu a compra de um bate-estaca, tendo em vista o município ter várias pontes que necessitam deste equipamento. Abordou a situação das estradas, e terminou sua fala abordando viagens com o carro da Secretaria de Saúde ao INSS e melhorias feitas ao município.  Em seguida a Presidente chamou o Próximo Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Rafael Einhardt Rutz que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida parabenizou a nova Presidente. Após relatou reclamações sobre a secretaria de Obras, referente a conserto de pontes e à ocorridos na obra do calçamento na Rua Imigrantes. Abordou o Projeto de aquisição de uma caçamba e destacou que o maior desgaste das caçambas atualmente decorre do fato de o caminhão de coleta de lixo estar quebrado, fazendo com que as caçambas passem a realizar a coleta desses resíduos. Comentou sobre a situação das estradas. Abordou sobre a secretaria de educação, destacou a importância da conclusão das melhorias na Escola Benjamin Constant antes do início do ano letivo. Relatou questionamentos a respeito de cargos em comissão (CCs) em férias antecipadas. Abordou o relato do Vereador Edegar sobre a Secretaria de saúde e agradeceu ao Deputado Federal Luiz Carlos Busato e Deputado estadual Dr. Thiago Duarte pela emenda parlamentar destinada ao município. O Vereador Edegar Henke solicitou parte no uso da palavra o qual foi concedido, ocasião em que abordou a questão dos CCs. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dez minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
           _______________________            

_________________________
           Ingride Neuschrank Bonow                             Angélica Behling Walchholz
                       Presidente                                                          Secretária
